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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves ocho de junio de dos 

mil veinte y tres, a las nueve horas y quince minutos, se instala la SESIÓN ORDINARIA, 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita Vicealcaldesa Ing. Mayra 

Pillajo Chilig, los señores concejales: Sr. Jorge Alberto Carpio, Msc. Wilson Castillo 

Hinojosa, Msc. María Fernanda Cornejo Loayza, Ing. Vicente Ludeña, Msc. Raúl Pérez 

Ayala, Arq. Mayra Tasipanta, además asisten: el Abg. Esp. Geovanny Pilaguano  

Guañuna, Procurador Síndico; el  Abg. Remigio Veloz González, Secretario General del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, Encargado y los 

señores Directores y Funcionarios del G.A.D. Municipal del Cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señorita, vicealcaldesa, Buenos 

días, señor concejal Jorge Carpio, señor concejal Wilson Castillo. Señor concejal 

Vicente Ludeña, señorita concejal María Fernanda Cornejo. Buenos días. Señorita 

concejal Mayrita Tasipanta, señor concejal Raúl Pérez, Buenos días con los medios de 

comunicación a todos ustedes, señor secretario, por favor dígnese a constatar el quorum. 

Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Señor alcalde, 

muy Buenos días señorita vicealcaldesa, señores y señoritas concejales, señor 

procurador síndico, ciudadanía del cantón Mejía. Muy Buenos días. Señor alcalde con 7 

concejales en el pleno y su presencia 8 tenemos el quorum reglamentario para dar inicio 

a la sesión ordinaria para este día jueves 8 de junio del 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario, tenga 

la bondad proceda a leer el orden del día. 

Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Con su 

autorización, señor alcalde.  

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor Alcalde; y, de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD, CONVOCO a las Señoritas y Señores Concejales a la SESIÓN ORDINARIA 

del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, a 

realizarse el día jueves 08 de junio de 2023, a las 09h00 am, en la Sala de Sesiones del 

Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
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1. Lectura y aprobación del Orden del Día;  

2. Himno Nacional de Ecuador; 

3 Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de jueves 01 de junio de 2023; 

4. Himno al cantón Mejía. 
 

Hasta ahí el orden del día y la convocatoria, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario 

señoritas y señores concejales está en consideración el orden del día. 

Vicealcaldesa, Ing. Mayra Pillajo, manifiesta: Buenos días señor alcalde, Buenos días, 

señor síndico, secretario, compañeros, compañeras, concejalas, medios de comunicación 

y el público que nos está observando, mocionó que se apruebe el orden del día. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

vicealcaldesa hay apoyo a la moción. Gracias señorita concejal María Fernanda, señor 

secretario, tenga la bondad, eleve a votación. 

VOTO DE APOYO: concejal, Msc. María Fernanda Cornejo, manifiesta: Apoyo a la 

moción. 

Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Con su 

autorización señor alcalde, moción presentada por la señorita vicealcaldesa, Ingeniera 

Mayra Pillajo con el voto de aprobación de la señorita concejal Magister María 

Fernanda Cornejo, es la siguiente: Que se apruebe el orden del día de hoy 8 de junio del 

2023. Hasta ahí la moción, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario continúe con 

el primer punto del orden del día. 

Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Con su 

autorización señor alcalde: Dos.- Himno Nacional del Ecuador. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario, dígnese al leer 

el siguiente punto. 
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Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Con su 

autorización señor alcalde: Tres.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves 

01 de junio del 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario. Sí 

señores concejales quisiera comentarles a ustedes antes de seguir con el siguiente punto 

que hoy a las 11 de la mañana están cordialmente invitados a un recorrido con el padre 

de aquí el párroco de la Iglesia matriz del cantón Mejía y también a una procesión, quería 

comunicarles de eso para estar todos ahí presentes. Pongo en consideración. Señor 

concejal Castillo tenga la bondad.  

Concejal, Msc. Wilson Castillo Hinojosa, manifiesta: Muchas gracias señor Alcalde, 

bueno, hacer llegar un saludo fraterno a todos los mejienses que se están conectando a 

todos los ciudadanos del cantón Mejía. A los miembros de la prensa, compañeras y 

compañeros concejales, señor secretario encargado, señor procurador síndico. Señor 

alcalde, conforme lo que establece el artículo 318 del COOTAD, me permito mocionar 

que se apruebe el acta de la sesión ordinaria del día 8 de junio de 2023, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal, 

habiendo una moción, hay apoyo a la misma. 

VOTO DE APOYO, concejal, Ing. Vicente Ludeña, manifiesta: Señor alcalde, Buenos 

días, señor procurador, señor secretario, compañeros concejales y concejalas, público 

que nos está viendo a través de los medios de comunicación, en base a la propuesta, de 

moción del concejal Wilson Castillo, yo apoyo esa moción que se apruebe el acta. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal Vicente 

Ludeña, habiendo apoyo a la moción, señor secretario, eleve a votación. 

Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Con su 

autorización señor alcalde, moción presentada por el señor concejal Magíster Wilson 

Castillo con el voto de apoyo del señor concejal Ingeniero Vicente Ludeña, es la 

siguiente: Que se apruebe el acta de la sesión ordinaria del jueves 01 de junio del 2023, 

señores concejales señoritas concejalas, procedemos a votación ordinaria quienes estén 

a favor levanten la mano, por favor. Señor alcalde, por unanimidad se aprueba la moción 

presentada por el señor concejal. Magíster Wilson Castillo. 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario, 

proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

Concejal, Msc. Raúl Pérez, manifiesta: Señor alcalde, permítame. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Por favor tenga la bondad, 

señor concejal Raúl Pérez. 

Concejal, Msc. Raúl Pérez, manifiesta: Compañeros muy Buenos días, señor alcalde, 

compañeros concejales. La prensa, que está presente en esta sesión ordinaria. Quiero 

expresar el día de ayer, fui a una delegación por parte de alcaldía. Como miembro de la 

Comisión de Educación. Y la cordial invitación para el señor alcalde y los señores 

concejales para el día sábado por parte del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

Pujilí al evento que tiene el día sábado que es el Corpus Cristi de Pujilí, entonces 

conjuntamente con Acción Social para que se coordiné y queda la cordial invitación a 

los compañeros, concejales y a usted señor alcalde, que es la máxima autoridad en este 

evento va a ser recibido directamente por el señor alcalde de Pujilí le comunicó para los 

fines pertinentes. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor concejal 

Raúl Pérez si por eso me tome 2 minutos anteriormente y agradecerle también por su 

colaboración me llamo el señor alcalde está muy gustoso de trabajar con nosotros y 

felicitarle por esa comisión. Muy estupenda que se dio, ellos van a estar aquí presentes 

y nosotros igual vamos a estar el día sábado con ellos, de ahí espero, señores concejales, 

que todos ustedes nos acompañen. También tenemos la invitación del alcalde de Santo 

Domingo que tenemos que estar ahí, eso he pedido acá. La compañera María Fernanda 

Cornejo, que nos ayude a coordinar y también a nuestra vicealcaldesa porque estamos 

con el tiempo, es bien comprometido, así que tenemos que estar unidos. Bueno, señor 

secretario, tenga la bondad con el siguiente punto del orden del día. 

Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Con su 

autorización señor alcalde: Cuatro.- Himno al cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señor secretario siguiente punto 

del orden del día. 
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Abg. Remigio Veloz González, secretario general encargado, manifiesta: Señor alcalde, 

no existe otro punto más a tratar en el orden del día. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor secretario, 

siendo las 9:24 doy por terminado la sesión del Concejo. Muchísimas gracias a todos 

ustedes. 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Remigio Veloz González 

ALCALDE DEL GOBIERNO     SECRETARIO DEL CONCEJO 

A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA ENCARGADO  

 

 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el 

Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 15 de junio de 2023.-CERTIFICO. 

 

 

 

Abg. Remigio Veloz González 

SECRETARIO DEL CONCEJO 

GOBIERNO A. D. MUNICIPAL 

DEL CANTÓN MEJÍA. ENCARGADO  
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